
Κοινωφελής εργασία: Δύο προγράμματα με 13.500 θέσεις

Την επόμενη εβδομάδα ξεκινά το νέο πρόγραμμα κοινωφελούς εργασίας  για 17
δήμους θύλακες υψηλής ανεργίας για 3.500 άτομα, όπως...

      

ανακοίνωσε η διοικήτρια του ΟΑΕΔ Μ. Καραμεσίνη.

  

Ενώ, σύμφωνα με την κ. Καραμεσίνη, μέχρι το τέλος Ιουλίου, θα ανοίξει το
πρόγραμμα 10.000 θέσεων κοινωφελούς εργασίας με επιχορηγήσεις σε
επιχειρήσεις του δημόσιου τομέα ή της Τοπικής Αυτοδιοίκησης για ανέργους 55
ετών και άνω.

  

Σε ότι αφορά στο νέο πρόγραμμα για τους 17 δήμους θύλακες υψηλής ανεργίας, ήδη
δόθηκε η τελική έγκριση με απόφαση του ειδικού γραμματέα Διαχείρισης
Τομεακών Ε.Π. του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείο, η τελική έγκριση για την
πρόσληψη 3.494 ανέργων.

  

Πρόκειται για το δεύτερο κύκλο δράσεων κοινωφελούς εργασίας, το οποίο έχει
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εκπονηθεί από το υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης και υλοποιείται από τον
ΟΑΕΔ, με στόχο τη δημιουργία θέσεων εργασίας και την αναβάθμιση των
επαγγελματικών προσόντων των συμμετεχόντων – ανέργων για την επανένταξή
τους στην αγορά εργασίας αφενός, και αφετέρου την κάλυψη αναγκών σε
προσωπικό των 17 δήμων που συγκεντρώνουν υψηλά ποσοστά μακροχρόνιας
ανεργίας. Οι δήμοι που εντάσσονται στο πρόγραμμα είναι: Περάματος,
Αμπελοκήπων-Μενεμένης, Άργους-Μυκηνών, Θερμαϊκού, Καλαμαριάς, Άρτας,
Παύλου Μελά, Σαλαμίνας, Αγίων Αναργύρων-Καματερού, Φυλής, Παιονίας,
Ασπροπύργου, Κορδελιού-Ευόσμου, Σιντικής, Αγρινίου, Κορίνθου και
Κερατσινίου-Δραπετσώνας.

  

Το πρόγραμμα είναι οκτάμηνης διάρκειας.

  

Οι άνεργοι που θα συμμετέχουν θα απασχοληθούν στην υλοποίηση έργων τα οποία
θα αφορούν στη βελτίωση της καθημερινής ζωής των κατοίκων των τοπικών
κοινωνιών.

  

Προκειμένου δε να επιτευχθεί ο στόχος της διευκόλυνσης της επανένταξης των
ανέργων στην αγορά εργασίας, το πρόγραμμα περιλαμβάνει δράσεις
ενεργοποίησης των ωφελουμένων, όπως συμβουλευτική, κατάρτιση κ.λπ.

  

Αναφορικά με τη συμβουλευτική, στα ΚΠΑ2 του ΟΑΕΔ θα προσφέρονται δύο
υποχρεωτικές συνεδρίες στους ωφελούμενους, κατά την είσοδο και την έξοδο τους
στην πράξη χωρίς κόστος, με όρους που θα εξειδικεύονται στη Δημόσια Πρόσκληση
του ΟΑΕΔ. Η δε Κατάρτιση θα υλοποιηθεί με το σύστημα επιταγών κατάρτισης
(voucher).

  

Οι ωφελούμενοι θα εργάζονται στη θέση απασχόλησης για την οποία έχουν
επιλεχθεί και μία ημέρα της εβδομάδας θα συμμετέχουν σε προγράμματα
κατάρτισης.

  

Η κατάρτιση θα ξεκινήσει μετά τον δεύτερο μήνα του προγράμματος.
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Οι ωφελούμενοι θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι άνεργοι στα μητρώα ανέργων
του ΟΑΕΔ, και να ανήκουν σε μία τουλάχιστον από τις παρακάτω κατηγορίες:

  

Εγγεγραμμένοι άνεργοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ, μέλη οικογενειών στις
οποίες δεν εργάζεται κανείς και οι σύζυγοι αυτών είναι εγγεγραμμένοι άνεργοι
στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ.
Εγγεγραμμένοι άνεργοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ, μέλη μονογονεϊκών
οικογενειών στις οποίες δεν εργάζεται κανείς.
Εγγεγραμμένοι μακροχρόνια άνεργοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ.
Άνεργοι πτυχιούχοι ΑΕΙ πανεπιστημιακού και τεχνολογικού τομέα, εγγεγραμμένοι
στα μητρώα ανέργων πτυχιούχων του ΟΑΕΔ, για την κάλυψη θέσεων με βάση τα
τυπικά προσόντα.
Εγγεγραμμένοι άνεργοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ άνω των 29 ετών. 6.
Εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων ΑμεΑ του ΟΑΕΔ.
Να σημειωθεί ότι ποσοστό 15% των θέσεων θα καλυφθεί από ΑμεΑ, βάσει με την
ισχύουσα νομοθεσία.
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